



ДЛИННЫЕ ТЕНИ СТАРЫХ ГРЕХОВ

Геннадий Норд

1967 год. В отделении милиции города Ленинграда поступило заявление о пропаже студента, отличника 3-го курса Игоря Ипатова.

Оперативники проверили морги и больницы, но никаких следов пропавшего студента не обнаружили. Каждый день в милицию звонила мама Игоря, потом сама приехала в Ленинград. Администрация института сочувствовала ей, и даже поселила в отдельной комнате общежития.

Один из сокурсников Игоря, ехавший на похороны бабушки, вспомнил: - Я видел Ипатова на вокзале в Великих Луках.

Ленинградские сыщики немедленно переправили все материалы в Псковскую область. Псковские оперативники собрали совещание. Какие дела могли быть у студента Ипатова в Великих Луках? Все родственники Ипатова жили далеко отсюда. Приезжал к невесте?

Друзья Игоря рассказали: действительно у него была девушка Галина Гультаева

Сыщики немедленно отправились к родителям Галины. В квартире находился только отец девушки Михаил Гультяев.

Отец Галины сообщил: Ипатов приезжал к нему, но потом уехал.

Прошло несколько месяцев, и надежды, что парень жив, уже не осталось.

Оперативники решили снова опросить Галину Гультяеву. Уж очень странно вела себя девушка во время расследования.

Начальник уголовного розыска Псковского облисполкома Василий Куличков лично решил навестить тетку Галины, любившую выпить. Следователь взял бутылку и закуску. Как только Куличков стал спрашивать о Галине, тетка испугалась и сообщила:

- Нечистая семейка.

Больше ничего тетка рассказывать не стала.

Несколько лет назад Галина с отцом гостили у неё дома, она прекрасно видела, какими кошмарными делами занимались отец с дочерью. После их отъезда тетка ходила по деревне, и искала святую воду.

Куличков решил установить наблюдение за всеми членами семейства.



Игорь Георгиевич Ипатов



Галина Гультяева

В это время в квартире Гультяевых установили телефонный аппарат. Квартиру тут же поставили на прослушку. И однажды они услышали одну фразу:

- Беги, доча, они могут тебя задержать! Выходило, что Гультяевы что-то скрывают. Василий Куличков дал приказ: немедленно привезти Галину Гультяеву.

В Великих Луках Галину сразу отправили на медицинскую экспертизу. Уже через пару часов стали известны результаты: Галина несколько раз рожала. Не бурное ли прошлое невесты стало причиной исчезновения её жениха?

Василий Куличков разослал запросы по роддомам псковской области, пытался узнать: где девушка рожала. Оказалось, что роды проходили в районных центрах Псковской области. На тот момент времени Галина была ещё школьницей. Вот так поворот!

В кабинете следователя Галина замкнулась и молчала, и её отпустили в Ленинград, однако слежку оставили. Гультяева ни с кем не общалась, никуда, кроме занятий, не ходила.

Через несколько дней к ней приехал её отец Михаил Гультяев. Отец и дочь вышли на прогулку в небольшой парк, расположенный недалеко от общежития. Оперативник, наблюдавший за ними, стал уже скучать. И вдруг заметил: отец отстал от дочери, и вынул из кармана прочный шнурок, поднял руки, чтобы накинуть его на шею Галины. В этот момент на дорожке парка показался прохожий. Гультяев спрятал шнурок в карман.

Теперь за отцом Галины следили более тщательно.

Михаил Гультяев стал готовиться к побегу. Он снял со сберкнижки десять тысяч рублей. На выходе из сберкассы его арестовали, а в его доме провели обыск.

В подвале дома были обнаружены часы Игоря Ипатова.

Гультяев все рассказал. Мать Галины все знала, но боялась своего мужа, и молчала. Галина поступила в институт, и ей казалось, что самое страшное уже позади.

Но однажды её жених Игорь узнал о страшной тайне своей невесты: Галина родила двоих детей от своего отца. Парень разозлился, и отправился в Великие Луки к Михаилу Гультяеву.

Больше парня живым никто не видел.

Куличков понимал: человек, прошедший войну, не способен на это. В ходе расследования выяснилось: отец Галины был предателем.

Михаил Гультяев был приговорен к высшей мере наказания. 8 августа 1968 года приговор привели в исполнение.



Михаил Гультяев



Мать Галины